

# 咸爺要組夢幻明星隊？

英國《每日郵報》周日報道，「萬人迷」碧咸計劃在美國職業足球大聯盟組建一支新球隊，而未來這支新球隊中很可能星光熠熠，包括林柏特和李奧費迪南等巨星級老將都有可能成為球隊成員。

在美職踢過洛杉磯銀河的碧咸計劃在邁阿密組建新美職球隊，並會先投資2,500萬美元。「咸爺」不僅開玩笑式表示望邀其前曼聯的「恩師」費格遜

出山領軍，還希望打動李奧費迪南與林柏特等老將加盟。快將35歲的李奧狀態下滑，曼聯新領隊莫耶斯又遲遲未與他續約，碧咸的邀請可能會讓一直追求時髦的李奧感興趣。與車路士合約明夏屆滿的「林柏」，在摩連奴回巢前一度處於離隊邊緣，這位英格蘭中場鐵漢或會在明年世界盃後考慮赴美發展。

香港文匯報記者 梁志達



林柏特本輪對紐卡素輸波。法新社

# 乘「風」破網 門神不邀功

被門將入波，一向是守門員界的恥辱。2日晚史篤城對修咸頓的英超聯賽，開賽12秒便出現了這一幕，但入球可謂天意，當時史篤城波斯尼亞門神比高域大開關出的球又高又飄，受大風影響導致皮球不規則飛行，飛躍全場後「笠」過「修頓」門將保路錫入網。

## 成英超第5人

這是英超歷來第4快的入球，雙方最終踢成1:1，比高域坦言入球只是幸運，強調風向是門將的最大敵人，亦替保路錫感到難過。比高域成為繼舒米高、侯活、費度與羅賓遜後第5位在英超入球的門將。

香港文匯報記者 梁志達



波斯尼亞門神比高域。資料圖片

# 兵工廠地獄賽程先斬利記

# 死神令「哨牙蘇」冇聲出



阿仙奴於本港時間昨日凌晨的英超重頭戲以兩球擊退來訪的利物浦，將榜首優勢擴大到5分，為本隊以往戰績最差的11月和今個硬戰連場的地獄賽程開了个好頭。「死神」艾朗藍斯下半場踢出技驚四座的急墜入球，為兵工廠鎖定勝局。紅軍在中場爭奪處下風，導致之前勢如破竹的雙箭頭史杜利治和蘇亞雷斯「死火」。

艾朗藍斯(左)與辛迪卡索拉為阿仙奴各入一粒。新華社

阿仙奴今夏曾力挖蘇亞雷斯無功而還，今仗相對「哨牙蘇」的「冇聲出」，開季與烏拉圭殺手同樣狀態大勇的艾朗藍斯就搶盡風頭。過去入球即有名人離世的威爾斯防中今季「死神」威力大減，但入球量卻大增。是役59分鐘，奧斯爾交出今夏入球後第5次亦是個人職業生涯第150次的助攻，藍斯離門20碼勁射急墜死角入網。

阿迪達的復出對比賽掌控力大大增強，西班牙國腳與藍斯合組雙防中，為防線築起屏障，同時與路斯基、奧斯爾、辛迪卡索拉配合默契，在中場掌控全局，攻防有序，辛迪卡索拉在19分鐘補射得手，更是領先的功臣。今季合作共入10球的蘇亞雷斯、史杜利治，則顯得相對失色，其中「哨牙蘇」更貪功浪費了一次單刀機會。紅軍輸波後落後阿仙奴5分排第3，兵工廠則以5分優勢領導英超群雄。

## 章舒亞或避戰歐聯

阿仙奴歐聯與聯賽盃剛逢主場連敗，而11月更是兵工廠在英超歷史上得分最低的月份，場均只有1.55分。這個11月他們更要先後在英超對利物浦、曼聯，中間歐聯則要硬撼多蒙特。正當廠迷為地獄賽程擔憂球隊強勢無以為繼之際，球隊一回英超賽場即醒神。「能在輪波後作出回應十分重要，證明我們不僅能戰勝小球隊，也能擊敗勁旅。」阿仙奴領隊雲加賽後說：「我們以令人信服的方式贏波。」

香港文匯報記者 梁志達



蘇亞雷斯今場冇咬好食。路透社

## 英超速報

### 艾歷臣硬召朗尼 接不成費Sir班

艾歷臣近日在自傳中爆料：2006年執教英格蘭國足時的他，原本已簽約做曼聯時任主帥費格遜的接班人，但二人之後關係破裂。費格遜曾指朗尼因無法趕及傷癒而不應踢該世界盃，還一度阻止英足隊醫替朗尼檢查，隊醫後來直指費Sir誇大了朗尼傷勢，艾歷臣最終亦堅持照理他入大軍。今夏險些離隊的朗尼在2日晚英超建功，助曼聯作客大勝富咸3:1。紅魔仍落後榜首阿仙奴8分，好消息是上月成為荷蘭國足射手王的伊佩斯，今仗攻入個人第128個英超球，超越哈索賓基成英超歷來入球最多的荷將。



朗尼(左)與伊佩斯齊建功。法新社

### 曼城換門無土炮大豐收

曼城主帥柏歷堅尼2日晚棄用近仗頗出醜的英格蘭國門赫特，續由上場聯賽盃有好表現的彭迪利蒙把關，羅馬尼亞高佬亦力保不失。「藍月亮」換門後是役正選陣無英土炮，卻主場大數諾域治7:0，大衛施華、拿斯達錫、尼格度、耶耶托尼、阿古路與迪斯高各入一粒，三線大豐收。

### 摩佬自責排錯陣認抵輸

車路士本輪聯賽作客爆冷吞紐卡素兩蛋，各項賽事6連勝告終，在聯賽榜被阿仙奴拋離5分。車仔領隊摩連奴又一次進行賭博式換人，但這次沒奏效。「我們輸是理所當然，對手表現更好，我們沒踢出侵略性。」「寸王」賽後承認：「如果談到陣容和換人，我只能說我作了11個錯誤決定，我應選另11人踢正選，但顯然不會是今場。」

香港文匯報記者 梁志達

# 巴利改做助攻 皇馬難遮醜

一度以大比數領先的皇家馬德里險遭對手反勝，本港時間昨日凌晨西甲賽事，「銀河艦隊」作客險勝處聯賽榜降班區的同城弱旅華歷簡奴3:2。加里夫巴利與C·朗拿度這對身價合共20億港元的飛翼繼續爆發，前者改當助攻，後者梅開二度。球隊力保3分，續以6分之差力追巴塞羅那，但仍壓不住教練安察洛堤的怒火。

皇馬上場大勝西維爾一役一度被追成2:3，安帥賽後已批評過球隊。今次，皇馬在前50分鐘內就建立起3球優勢，C朗入兩粒，今季聯賽第13度建功。上仗各入兩球的巴利與賓施馬，前者改做策動者貢獻兩次助攻，上仗破球荒的法國前鋒則有1球入帳。

## 安帥：防線太差 災難演出

狂攻的華軍3分鐘內藉兩個12碼追成2:3，安帥直言已隊下半場的表現簡直是「災難」，「我們必須改掉這些問題，注意力要集中，球員不能總認為自己是皇馬就想當然會踢出精彩比賽，出現錯誤被把握到是非常可怕的。」

香港文匯報記者 梁志達



巴利(左)、C朗(中)繼續發威。法新社

# 72年最差 AC

# 巴神變牌神



巴洛迪利衝動領黃。法新社

AC米蘭於本港時間昨日凌晨的意甲聯賽繼續死氣沉沉，上下半場各失一球，主場以0:2不敵費倫天拿，近3輪聯賽僅得1分。上仗攻入回歸西西路後首個入球的巴西中場球星卡卡，與前鋒巴洛迪利此役均碌碌無為。腳風不順的「巴神」甚至惱羞成怒，蓄意從後衝撞對方門將，領到黃牌，下輪意甲要停賽。據統計，巴洛迪利職業生涯暫有75個入球，卻領到77面黃牌，堪稱「牌神」。

AC開季11輪輸19球是他們72年來最差的聯賽防線成績，他們現已落後同日作客小勝帕爾馬1:0暫列第3的祖雲達斯16分之多，要闖來屆歐聯已幾乎無可能。聞到鮫魚香的AC米蘭主帥阿利基尼賽後顯得十分不安：「這是我來到米蘭後最糟糕的時期，球會已決定在周末進行全隊集訓。」

香港文匯報記者 梁志達

## 悶和

熱刺在昨晚英超聯賽作客與愛華頓互交白卷，賽後在聯賽榜比阿仙奴少5分。愛華頓前鋒盧卡卡(左)賽事期間一度為辛度製造壓力。美聯社



## 肉緊

拜仁慕尼黑2日晚作客以2:1反勝賀芬咸，續居榜首，更追平漢堡保持了30年的德甲連續36場不敗紀錄，湯馬士梅拿(左)同列貝利都十分肉緊。還要招攬名將的拜仁最新傳出他們看中阿根廷射手阿古路。美聯社